ALAPÍTÓ OKIRAT

egységes szerkezetben
a 2014. december 29-én kelt módosításokkal
A jelen módosítással az Alapító a Fővárosi Bíróság által nyilvántartásba vett Alapítvány Alapító okiratát úgy kívánja módosítani, hogy az „Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról” szóló 2011. évi CLXXV törvénynek megfelelően a közhasznú szervezetek nyilvántartásába felvételt nyerjen, tekintettel arra, hogy az Alapítvány közhasznú, szociális tevékenysége: idős és nagykorú emberek segítése. 

Jelen okirattal az alapító a Polgári Törvénykönyv, az 1959. évi IV. tv. 74/A.-74/F. alapján jogi személyiséggel rendelkező nyitott alapítvány létrehozását határozza el, tartós közérdekű célra.

Az alapítvány pártoktól, politikai szervezetektől, felekezetektől független, azoktól semmilyen támogatást nem kap. Az alapító kizárja annak lehetőségét is, hogy az alapítvány a jövőben országgyűlési képviselőjelöltet állítson vagy támogasson.

I.
Általános rendelkezések
1. Az alapítvány neve: DélUtán Alapítvány

2. Az Alapítvány székhelye:                        1093 Budapest, Közraktár utca 22.

3. Alapító:

Marta Zsuzsanna Waldie Ketcham (állampolgársága: kanadai, állandó lakhelye: London, England)

Az alapító halála esetére, az alapítói jogok gyakorlására kijelölt személy, egyúttal az alapító jogutódja: Dr. Kuklis Eszter (lakik: 1118 Budapest, Kaptárkő u. 5.)
4. Az Alapítvány időtartama:   határozatlan időre szóló

5. Az Alapítvány célja:

szociális és mentálhigiénés segítségnyújtás Magyarországon és a határokon túl élő nagykorú magyar emberek számára, beleértve a fogyatékkal élőket is, életminőségük javítása érdekében.

Ezen belül az alábbi közfeladatokhoz kapcsolódóan a következő közhasznú tevékenységeket végzi:

· lelkisegély telefonszolgálat,

· online lelkisegély szolgálat Magyarországon és a határon túl élők anyaországgal való kapcsolatának fenntartása és erősítése érdekében,

· orvosi tanácsadás,

· jogsegélyszolgálat,

· betegjogi tanácsadás az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 141. § (2) bekezdés c./ pontja szerint, amely kimondja, hogy az emberi méltóság és az önrendelkezési jog teljes körű védelme és biztosítása az egészségügyi intézményrendszer működése során,
· számítógépes oktatás,
· diákok közösségi szolgálatban való részvételének biztosítása együttműködési megállapodások alapján: a Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXC. Tv. 6. § (4) bekezdés kimondja, hogy az érettségi bizonyítvány kiadásának feltétele 50 óra közösségi szolgálat elvégzésének igazolása, valamint a 20/2012 (VIII. 31.) EMMI rendelet 133. szakasz (2) bekezdése,

· klubrendezvények,
szakirodalom, prospektus és könyv kiadása, video- és filmfelvételek, CD, DVD készítése, képzés, tréning, mentorálás, szupervízió, interaktív honlap működtetése, valamint   az alapítványi célok szellemével nem ellentétes – gazdasági, illetve szellemi tevékenység. Az alapítvány az alapítványi cél megvalósításával közvetlenül összefüggő gazdasági tevékenység végzésére jogosult (3:379. §. (2) bekezdés).
Céljait az alapítvány telefonos, személyes és online lelki támaszadás útján valósítja meg. A 40 éven felüli hívók számára ingyenes telefonos lelkisegély szolgálat költségeit az Alapítvány viseli.

A 18 és 40 év közöttiek számára az Alapítvány kizárólag személyesen vagy online nyújt támaszadást, ami külön költséget nem jelenet sem az Alapítvány, sem a kliens számára.

II.

Az Alapítvány induló vagyona

Az Alapítvány alapításakor vagyona 100.000 Ft, mely összeget az Alapító – az Alapítvány bírósági nyilvántartásba vételével egyidőben – az Alapítvány bankszámlájára befizette.

Az alapítványi célok elérése érdekében az alapítói vagyon 50%-a szabadon felhasználható.

III.

Az Alapítvány céljára rendelt vagyon felhasználási módja

Az Alapítvány vagyonának felhasználásáról az Alapító Okirat rendelkezései, továbbá az Alapítványhoz csatlakozó adományozók által meghatározott és a Kuratórium által elfogadott feltételek keretei között – az Alapító rendelkezésének megfelelően – a Kuratórium dönt.

Az Alapítvány alaptőkéjébe kell helyezni az Alapítvány induló vagyonának 50%-át. 
Az alapítványi vagyont kizárólag az alapítvány működési költségeinek (az ügyeleti helyszín bérleti díja, rezsiköltségei, a hívók számára ingyenes telefonhívások költségei) fedezésére lehet felhasználni, minden esetben a kuratórium egyhangú döntése alapján. Az Alapítvány célszerinti tevékenységét a klienseknek ingyenesen nyújtott szolgáltatásokkal teljesíti: sem ösztöndíj, sem támogatás iránti kérelmeket nem fogad be.

A közvetlenül felhasználható természetbeni juttatásokat lehetőleg az adomány rendeltetése szerint kell felhasználni, e lehetőség hiányában a támogatásokat ellenérték fejében értékesíteni kell. Az értékesítésből befolyt összeget csak az Alapítvány céljára lehet felhasználni.

A közvetlenül fel nem használható természetbeni juttatásokat lehetőleg úgy kell hasznosítani, hogy azoknak a fenntartási vagy működtetési költségein felüli hozama az Alapítvány céljaira felhasználható legyen. Amennyiben ilyen hasznosítás nem lehetséges, vagy a hasznosítás magas költségei miatt annak az Alapítvány tulajdonában tartása gazdaságossági szempontból ésszerűtlen, az adományt értékesíteni kell. Az értékesítésből befolyt összeget csak az Alapítvány céljára lehet felhasználni. Az országos és helyi gyűjtésekből származó bevételt az alapítványi cél megvalósítására kell fordítani. Az Alapítvány által beszerzett eszközök, berendezések, felszerelések az Alapítvány vagyonát képezik függetlenül attól, hogy annak hasznosítási, használati vagy igénybevételi jogát a Kuratórium kinek engedte át.

Az Alapítvány nyitott, ahhoz bármely bel- és külföldi jogi vagy természetes személy csatlakozhat, ha az Alapítvány céljaival egyetért, és azt anyagi vagy szakmai együttműködés formájában támogatni kívánja. A befizetések növelhetik az Alapítvány vagyonát vagy fordíthatók alapítványi célokra is. 

Az Alapítványhoz érkező támogatásokat az 5. pontban meghatározott célok megvalósítása érdekében használja fel az Alapítvány.

IV.

Az Alapítvány gazdálkodása, működése

Az Alapítvány vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. 
A 2011. évi  CLXXV. tv. 34.§ (1) bekezdés b./ és c./ pontjának megfelelően gazdasági-vállalkozási tevékenységet csak közhasznú vagy a létesítő okiratban meghatározott alapcél szerinti tevékenység megvalósítását nem veszélyeztetve végez. Gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a létesítő okiratában meghatározott közhasznú tevékenységére fordítja. Amennyiben befektetési tevékenységet folytat, befektetési szabályzatot készít, amelyet a Kuratórium fogad el.

Az Alapító a Kuratóriumot felhatalmazza, hogy az Alapítvány vagyonának egy részével vállalkozzék, az abból származó jövedelem az Alapítvány céljainak megvalósítását szolgálja. A vállalkozási tevékenység csak másodlagos jellegű lehet. A Kuratórium az alapítványi vagyon helyzete és bevételei ismeretében dönt az Alapítvány céljai között felsorolt feladatok végrehajtásához felhasználható pénzeszközök mértékéről, felosztásuk módjáról.
V.

A kuratórium kijelölése

Az Alapítvány ügyvezető szerve: az 5 tagú Kuratórium.

A Kuratórium elnökét és tagjait az Alapító nevezi ki határozatlan időtartamra. A megbízás a Ptk. 3:398. § (2) bekezdésében foglaltak alapján visszavonható.

A Kuratórium elnöke és az Alapítvány képviselője: 




      Székely Edith 

                                    (anyja neve: Neumann Róza, lakcíme: 1093 Budapest, 


      Közraktár utca 22.)
Kurátor: 

      Buzetzky Tünde 




      (lakcíme: 1039 Budapest, Pünkösdfürdő u. 48/B)
Kurátor

     Pazar Judit Márta 




     (lakcíme: 1024 Budapest, Margit krt. 29/A)
Kurátor: 

      Vida Szabolcs 




      (lakcíme: 1151 Budapest, Sződliget u. 47/B)

   
 
Kurátor: 

      Zahoránné Csodó Katalin 




      (lakcíme: 1149 Budapest, Egressy út 27-29.)
A Kuratórium tagjai az Alapítóval nem állnak érdekeltségi viszonyban.

A Kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyből a hozott döntések tartalma, időpontja, hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya (ha lehet személye) megállapítható. A jegyzőkönyveket időrendben lerakva az Alapítvány irattárában meg kell őrizni.

A Kuratórium döntéseiről az érintetteket 15 napon belül írásban kell értesíteni. Az Alapítvány működésével kapcsolatban keletkezett iratokba az alapítvány székhelyén – előzetes időegyeztetést követően – bárki betekinthet. Az adatvédelmi és személyiségi jogokat a betekintés során biztosítani kell.

Az alapítvány működéséről a Kuratórium az éves mérleg és beszámoló elfogadásával egyidejűleg közhasznúsági mellékletet készít. Ez utóbbit legalább két három kurátor igenlő szavazatával kell elfogadni. 

A kuratóriumi tagság megszűnik:

· a tag lemondásával

· a tag halálával

· a Ptk. 3:398. § (2) bekezdésében foglaltak esetében, továbbá
· a Ptk. 3:25. § f. pont alapján abban az esetben, ha 
· a vezető tisztségviselő cselekvőképességének a tevékenysége ellátásához szükséges körben történő korlátozását állapítja meg a bíróság, és
· a Ptk. 3:25. § g. pont szerint abban az esetben, ha a vezető tisztségviselővel szembeni kizáró vagy összeférhetetlenségi ok bekövetkezik.

A kuratórium feladata:

· Gondoskodás az Alapítvány céljainak megvalósításáról, szervezeti és működési szabályzatának kidolgozásával.

· Az alapítványi vagyon kezelése és gyarapítása.

· Az alapítványhoz csatlakozók feltételhez kötött vagy feltétel nélküli felajánlásainak elfogadása.

· Az Alapító tájékoztatása az alapítványi vagyon kezeléséről és felhasználásáról.

A Kuratórium üléseit szükség szerint, de évente legalább kétszer tartja, amelyeket az elnök hív össze. Az ülésekről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet a kuratóriumi tagok aláírásukkal hitelesítenek.

A Kuratórium ülései nyilvánosak, a nyilvánosság jogszabályban meghatározott adatvédelmi és személyiségi jogokra figyelemmel korlátozható.

A Kuratórium üléseire a meghívót az ülés időpontját legalább két héttel megelőzően, a napirendi pontok egyidejű közlésével, kell postai úton vagy e-mailben kézbesíteni. A napirendi pontokat közzé kell tenni a FaceBook-on is.  

A határozatképességhez legalább három kuratóriumi tag részvétele szükséges. A Kuratóriumban minden tagnak egy szavazata van. A Kuratórium határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza meg.

A Kuratórium tagjai tevékenységükért díjazásban nem részesülnek, de jogosultak az Alapítvány megalakulásának első napjától kezdve tevékenységük ellátása során indokoltan és igazoltan felmerült költségeik megtérítésére.

Az Alapítványt a Kuratórium elnöke képviseli. Akadályoztatása esetén jogosult más, érdektelen kuratóriumi tagot is a képviseletre meghatalmazni.

A Kuratórium maga állapítja meg működésének ügyrendjét és éves munkarendjét az Alapító Okirat és a vonatkozó jogszabályok alapján.
A Kuratórium szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal köteles tájékoztatni az Alapítót és a támogatókat munkájáról, így különösen az alapítványi vagyon kezeléséről és felhasználásáról.

A pénz vagy bankszámla feletti rendelkezéshez elegendő a kuratórium elnökének aláírása önállóan, vagy – az elnök aláírásának hiányában – szükséges két, banki aláírási joggal felruházott tag együttes aláírása.

A Kuratórium tagjainak összeférhetetlenségére a Ptk. 3:22. § (4)-(5)-(6) és a 3:397. § (3)-(4) bekezdései vonatkoznak. 

3:22. § [A vezető tisztségviselővel szembeni követelmények és kizáró okok]
(1) Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

 (4) Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

(5) Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

(6) Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

3:397. § [A kuratórium]
 (3) Az alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium tagja.

(4) Az alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban. 

A kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 8:1. § (1) bek. 1./ pont), élettársa a határozat alapján kötelezettség, vagy felelősség alól mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. 

A közhasznú szervezet megszűntét követő 3 évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, 
a/ amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,

b/ amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,

c/ amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,

   d/ amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

Az Alapítvány éves beszámolóját legalább három kurátor igenlő szavazatával kell elfogadni.

A Kuratórium iratainak a reá vonatkozó részeibe bárki betekinthet.

Az alapítvány működésének, szolgáltatásai igénybevételének módjáról, valamint az alapítvány működésével kapcsolatos beszámolókról a nyilvánosságot az Alapítvány honlapján kell tájékoztatni. Ugyancsak a honlapon történő közzététellel kell értesíteni az érintetteket a kuratórium döntéseiről is.

A Kuratórium évente egyszer az Alapítvány honlapján tájékoztatja a szakmai nyilvánosságot az alapítvány éves munkájáról, szolgáltatásai igénybevételének módjáról.

Az alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat (azaz pártpolitikai tevékenységet nem folytat, továbbá országgyűlési képviselői és önkormányzati választáson jelöltet nem állít és nem támogat), szervezete pártoktól független és azoknak támogatást nem nyújt.

Az Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a PTK vonatkozó rendelkezései irányadóak.

Az Alapítvány határozatlan időre alakul.

Ezen Alapító Okirat a Fővárosi Törvényszéknél bejegyzésre köteles.

VI.

Az Alapítvány megszűnése

Az Alapítvány határozatlan időre jön létre, és megszűnik a Ptk. 3:403. § (1) bek. a-c./ pontjai által szabályozott esetekben.

Az Alapítvány jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők kielégítése után megmaradó vagyon a Kék Vonal Gyermekkrízis Alapítvány (székhelye: 1124 Budapest, Deres u.11., nyilvántartási száma: Fővárosi Bíróság 9Pk. 61.471/1993.) jogi személyt illeti az Alapító által jutatott vagyon kivételével.

VII.

Záró rendelkezések

Az Alapító Okirat érvényességéhez annak bírósági nyilvántartásba vétele szükséges.
Jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. Tv. (Ptk) és a 2011. évi CLXXV tv. (Ectv) rendelkezései az irányadóak.

Az Alapító Okiratot az Alapító előzetes elolvasás után, mint akaratával mindenben egyezőt írja alá.

Budapest, 2014. december 29.

Igazolom, hogy az Alapító Okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az Alapító Okirat módosítások alapján hatályos tartalmának.

Alapító
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